

微 关注

带娃去旅游 如何长见识

扫描二维码下载沙
漯河 APP, 更多精彩内
容等着你



资料图

□本报记者 尹晓玉

原帖

“别人家的孩子谈起出游地的风土人情、历史典故滔滔不绝,自己的孩子旅游回来,却连去了哪里都说不清楚。大家有没有花重金带孩子出去玩,却感觉收获不大的困惑?”8月27日,网友“观海云远”在朋友圈发消息说。

跟帖

网友“小王子yy”:带孩子看世界,听着很文艺,但如果孩子太小,除了旅途的颠簸、身体的疲惫,能有什么收获?

网友“偷走你的开心”:我们除了买回来一堆玩具,什么收获也没有。孩子到哪儿都盯着景区的玩具,根本无心参观。昂贵的投入,带来的并不是与之相等的见识增长,确实困惑。

网友“Tracy”:那些出去玩一圈回来收获满满的孩子,希望家长能讲讲怎么让孩子的旅行有意义。

采访

如今,“读万卷书不如行万里路”成了被很多家长认同的教育理念。所以带孩子去旅游,已经是多数家庭的暑假必修课。暑假即将结束,出去长见识的孩子

成。”杨女士无奈地说,感觉别人家的孩子出去都会玩,回来能写一大篇心得体会,而她的儿子每次出门只对游乐场和买玩具感兴趣。她觉得钱白花了,孩子什么见识也没长。

尊重孩子意愿 提前做好功课

怎样才能才能让孩子的假期旅行实现增长见识、开阔眼界的目的呢?

市民苏先生的女儿11岁,已经去过20多个城市,每次出行都感觉收获满满。

“如果家长对弹琴、画画完全没兴趣,那给孩子报再多兴趣班,也很难培养出有艺术情趣的孩子。同样,如果家长对旅行都没有探索精神,没有好奇心,每次出行只带回来一堆景点照片,怎么指望孩子旅途归来,能熟知风土人情、历史典故呢?”苏先生说,家长应从自身做起,正确认识旅行的意义,和孩子沟通好,提前做好功课,才能真正带孩子开阔眼界。

“每次过完假期开学,我都会组织学生以画报或幻灯片的形式,讲述假期旅行的收获。我发现有所收获的孩子的共同点是,父母在出行前,会先跟孩子商量要去哪,会对行程安排咨询孩子的意见,尊重孩子的要求。”市第二实验小学陈静老师表示。

陈静说,在大多数孩子心里,出去旅游,重点在玩。孩子要的可能就是去大海里游泳,去动物园里看老虎,去草原上骑马。如果家长每到到一个地方,总让孩子去记人名地名、历史典故之类的,孩子就会感觉很无趣,还不如在酒店睡觉、看电视。每个孩子喜欢的不一样,尊重孩子的想法很重要。

陈静表示,除了尊重孩子的喜好,家长还应该去每一个地方之前,做好功课,提前了解当地的风土人情、历史典故等,以便在参观过程中,跟孩子一起观察、探索,更好地互动。

陆续归来。但对一些家庭来说,除了收获一身疲惫,孩子的收获并不大,这让一心想要带孩子长见识、开阔眼界的家长倍感失望。怎样才能让孩子旅行时有所收获呢?近日,记者对此进行了采访调查。

到了目的地 孩子却不想动

8月26日下午,家住市区恒大御景小区的杨女士,一脸倦容地带着儿子结束北京的行程回到家里。谈起旅行感受,杨女士失望地说:“以后再也不想带他出去了,感觉除了一身疲惫,他一无所获。”

一心想让7岁的儿子到北京去看看,长长见识,感受一下首都的魅力。杨女士和爱人计划了五天的行程,打算带孩子去北京动物园、故宫、北京海洋馆、水立方等知名景点,最后再到天安门看升国旗。结果8月21日到北京,待了五天,就只去了水立方和北京动物园。因为儿子每天都只想躺在酒店的床上看动画片,一听不是去游乐场,就不起床,结果好多行程都取消了。

“我想让他看一下天安门升旗仪式,前一天晚上住在天安门广场附近一家快捷酒店,花了600多块钱。结果第二天早上,他就是不起床,升旗仪式也没看

微 拍客



8月24日,在源汇区马路街社区未成年人活动中心,马路街社居委举办了预防网络金融诈骗知识讲座,邀请银行专业人士,向辖区孩子们讲解如何识破网络金融诈骗,以及遭遇诈骗时应如何进行自我保护。

本报记者 于文博 摄



8月27日上午,市民闫女士发现在超市买回的葡萄中,有一颗心形的,颜色粉嫩,造型圆润,心形边缘清晰,让人看着很喜欢。记者查资料了解到,葡萄生长时长成这种并蒂的情况,概率约为十万分之一,是果实生长过程中,细胞分裂时粘连所致。

本报记者 李慧宇 摄

好看

关注民生
服务百姓



好用

最新资讯
最热声音



好玩

智慧社区
畅享生活



漯河晚报
生活真需要



24小时新闻热线 3139148